

宣讲党的十八届三中全会精神

省委宣讲团莅临金水

本报讯(记者 贺贤喜 通讯员 李吉增) 昨日上午,省委宣讲团在金水区宣讲党的十八届三中全会精神,省委宣讲团成员、河南财经政法大学研究生处处长郭军作宣讲报告,全区400余名干部职工聆听了这场精彩宣讲。

报告会上,郭军结合自己的学习思考和体会,系统讲解了全面深化改革的重大意义、指导思想、总体目标、基本原则,特别是对《决定》的亮点作了重点解读,对干部群众普遍关注的热点难点问题进行了解答。与会同志纷纷表示,报告内容丰富、系统全面、通俗易懂,听后很有收获和启发。全区上下要把学习贯彻党的十八届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,全面系统领会关于深化改革的新思想、新论断、新要求,切实把思想和行动统一到全会精神上来。

报告会充满互动性——宣讲人提纲挈领、答疑解惑,既讲清楚了是什么又讲清楚了为什么,既讲清楚了怎么看又讲清楚了怎么办;听众聚精会神,认真记录。宣讲结束后,大家就自己不明白的地方或感兴趣的问题和郭军教授进行交流互动。杜岭街道办事处党委书记秦历源说出了大家的心声:“通过宣讲团的讲解,我们进一步明晰了以后工作中的战略部署和发展方向,是今后我们结合自身岗位,不断建设‘幸福金水’的‘指南者’。”

市宣讲活动走进上街

本报讯(记者 朱华)昨日,上街区会议室内,上街区数百名干部仔细聆听着郑州市十八届三中全会精神宣讲团教授龚绍红作的精彩报告,为深入学习贯彻党的十八届三中全会精神,郑州市委成立了十八届三中全会精神宣讲团,此次在上街的宣讲活动是全市第一站。

龚绍红是郑州师范学院政治与公共管理系的党总支书记、副教授,长期从事中共党史、政治理论教育,从事郑州市委宣传部“党的理论下基层”宣讲工作16年,在基层作了近百场专题报告,宣讲经验非常丰富,获得过省委宣传部“理论下基层”优秀宣讲员等荣誉。昨日龚绍红以《凝心聚力,共促改革》为主题,向上街区党员干部深入介绍了党的十八届三中全会主要内容和重要意义,并就紧密结合我省、我市的实际学习好贯彻好三中全会精神为内容,进行了全面系统的解读。

上街区委书记樊福太表示,此次宣讲活动对上街区学习领会中央全面深化改革的任务部署起到了很好的启发和引导作用。党的十八届三中全会已经吹响了全面深化改革的冲锋号,上街区要准确把握全面深化改革的重大意义、指导思想、总体目标、基本原则、主要任务以及重大举措,结合上街实际,推动上街区的改革发展全面工作,用改革进一步促进上街经济社会的更好更快发展。

郑上快速通道即将验收通车

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从郑州至上街快速通道新建工程项目部获悉,作为10条市域快速通道之一的郑上快速通道目前已进入最后收尾阶段,10日起开始验收,26日正式竣工通车。届时,从市区到上街,原本半个小时的车程将缩短到十几分钟。

郑上快速通道项目总投资5.96亿元,于2012年6月开工建设,采用双向8车道一级公路技术标准,设计时速80公里。项目起于中原西路与现有的S232线交叉口处,止于上街区的登封路,全长7.389公里,共设有8个公交港湾,预留5个大的出入口。目前,正在进行桥梁伸缩缝和一些标志、标线的收尾工作,预计本月10日左右即可全部完成,进入验收阶段,26日将正式竣工通车。届时,来往上街区,市民可以绕开310国道,改走郑上快速通道,车程也将缩短近1/3,由原来的30多分钟缩短到十几分钟。

据介绍,郑上快速通道建成通车后,将成为继310国道和连霍高速之后,郑州到上街第三条交通大动脉,对拉动上街区域经济发展,增强中心城区的区域辐射功能都具有积极的促进作用。

河南黄金珠宝文化



昨日,河南省重点项目黄金珠宝文化创意产业园落户签约仪式在郑州市金保产业聚集区管委会举行,该项目计划投资30亿元,占地面积313.48亩,有望建成我省乃至中西部最主要的黄金珠宝文化创意、研发、设计、生产、批发、销售和展示基地。

本报记者 梁月琳 摄

交警微博服务日 警民在线解疑题

微博互动

交通管理类

网民“飞在你的天空3”:驾驶证是A1,今年没有扣分,需要年审吗?

警方回复:持有大型客车A1、牵引车A2、城市公交车A3、中型客车B1、大型货车B2驾驶证的驾驶人,应当在每个记分周期结束后30日内到公安机关交通管理部门接受审验。但在一个记分周期内没有记分记录的,免于本记分周期审验。

网友“吐烟圈的大兵”:驾驶证扣了分,多久才清零?

警方回复:从驾驶证初次领证日期向后一年时间,为一个记分周期,在一个记分周期内只要没有扣满12分,并且驾驶证上也没有交通违法未处理的,到第二个记分周期,驾驶证上的积分自动清零。驾驶证上存在交通违法未处理的不会自动清零,积分会带入下一个记分周期累积。

网友“娱乐晓T”:中州大道中间的隔离带什么时间能安装完?

警方回复:目前郑开大道郑州段临时隔离护栏再有20天安装完,最终道路中间将实施绿化带隔离,目前正在招标,中标后施工工期为三个月。

网友“冰糖1984”:驾驶证上的扣分完了怎么办?

警方回复:驾驶证12分扣完的话,需到郑州市紫荆山路与顺河路交叉口向南100米路东的郑州市道路交通安全协会参加为期7天的交通法律法规理论学习,然后参加驾驶人理论考试,及格后驾驶证重新恢复法律效力。如一个记分周期被扣分数满12分但未满24分,只需参加科目一理论考,若扣分超过24分,还要参加科目三路考试。

车驾管类

网友“面向小海”:郑州市有几个车管所可以办新车入户?

警方回复:机动车如果是进口车的话,需要到大学南路的郑州车管所本所办理。国产车可以到南四环与大学路交叉口向西的车管所城南服务站、中牟白沙的车管所城东服务站、文化路与北四环向北500米的车管所城北服务站中的任意一个办理新车入户手续。

网友“极速蜗牛1205”:过去报废的车没有保留号牌,这样的号牌是否还会重新进入系统通过自编领取?

警方回复:郑州市交巡警支队车辆管理所正在整合所有报废、转出机动车辆号牌资源重新录入系统,会提供给广大群众自编领取。

网友“吃货蜀黍减肥中”:户口在郑州,2009年在武汉办的驾驶证,想转回来怎么办?具体业务去哪里办?

警方回复:需携带本人身份证、驾驶证原件,四张一寸免冠照片,到大学南路郑州车管所本所办公楼一楼驾管业务大厅办理即可。

昨日为国际志愿者日 万件棉衣被 温暖农民工



本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)常年露天作业的农民工,宿舍取暖条件普遍较差,加上大部分家境贫困,被褥单薄,能否温暖过冬成为人们挂心的问题。昨日,恰逢国际志愿者日,来自郑州慈善总会的25名志愿者们来到位于郑州市中州大道红专路附近一工地上,为工作中的农民工们送去近万件棉衣棉被。

来郑州打工的王大哥是位四川籍农民工,从事建筑行业4年,这是他第一次收到来自社会各界捐赠的棉衣棉被。“远在他乡有人关心挂念,让我心里热乎乎的。过几天再冷也不怕了,棉衣棉被都有了。”王大哥欣喜地说。

据介绍,此次活动是郑州慈善总会开展的“善行绿城 温暖人心——郑州慈善志愿者暖冬行动”中的系列活动,是由郑州市金水区彩虹社开展的“一件旧衣,温暖一座城市”活动,主要目的是为郑州市外来务工人员募集棉衣、棉服、羽绒服、棉鞋、手套、防冻伤药品等冬季适用物品,向奋战在城市建设一线的可爱的工人师傅们送去一份关爱和温暖。

郑州市卫生学校的一名志愿者告诉记者,这次带来的棉衣棉被都是来自爱心人士捐赠的,已经进行过消毒,他们都参加监督了部分衣物的清洗消毒过程,受赠的群众可以放心使用。

地铁2号线农业路施工 7日凌晨将对动物园门前进行围挡

本报讯(记者 刘超)昨日,记者从市轨道交通公司获悉,地铁2号线农业路站点10日进场施工,7日凌晨将对动物园门前的花园路进行围挡。去动物园的私家车和出租车可入园进行上下客、调头。

据悉,目前地铁2号线已开工2个站点:东大街和黄河路,农业路为开工的第3个站点,将于10日上午进场施工。根据施工需要,7日凌晨对花园路(农业路口至农科路口)进行交通疏解及围挡封闭。围挡后,花园路东侧拓宽一条机动车道和一条非机动车道,花园路西侧拓展两条机动车道和一条非机动车道。

农业路口现状道路状况为:南进口为四排直行,一排直右车道,北进口为五排直行,一排右转弯车道,东进口为一排BRT、两排直行,一排右转弯车道,西进口为一排BRT、两排直行,一排直右车道。交通疏解及围挡封闭后,南、东、西路口状况维持现状,北进口改为四排直行,一排直右车道,即直行道减少一个,北出口由四排车道减为三排车道。

交通疏解道路在距农科路口以南80米处与现状道路连接,因此对农科路的交通状况影响不大。

郑州市动物园公交站点(花园路东侧、西侧)撤销,线路合并至花园口农科路公交站点,待农业路施工完成后恢复原站点。

为疏散交通压力,从7日开始,到动物园的出租车和私家车,可直接从大门口进入园内,在院内指定区域内上下客、调头。

举办个人摄影作品展

医院出资为患者圆遗愿

本报讯(记者 汪辉 文 丁友明 图)昨日上午,我省首个由医院为患者举办的个人摄影展——“生命的力量·王磊个人摄影作品展”在郑州颐和医院门诊大厅举行。

今年22岁的王磊,是郑州颐和医院一位脑膜瘤晚期患者,他酷爱摄影,举办个人摄影展一直是他的心愿。为帮助他,医院积极着手为他筹备摄影展,王磊还亲自选定了一些照片,可由于病情变化突然,没能等到摄影展开展,因病恶化,11月28日凌晨,他抱憾离开了这个世界。

虽然患者去世,但医院仍然决定为他举办一个摄影展,帮助他完成遗愿。这次摄影展的主题为“生命的力量”,是患者王磊生前精选的50多幅作品,其中有城市风景、人物、自然风光等。这是患者王磊内心世界的写照,也浓缩了他短短22年的人生感悟。

王磊生前好友说:“为去世患者举办个人摄影展,这体现了郑州颐和医院的人文情怀,体现了‘健康所系,生命相托’的大医精神。”



剑指庸懒散 力治软奢腐

市煤炭局抓机关作风促安全生产

本报讯(记者 黄永东)治“庸”提能力、治“懒”增效率、治“散”聚合力、治“软”树正气、治“奢”正风气、治“腐”促清廉。今年以来,肩负着全市煤炭安全生产和行业监管重任的市煤炭局从解决机关作风六大问题入手,自我“强身健体”,有力促进了干部作风转变和煤矿安全生产形势的好转。

直面自身问题 开展教育整顿

找准病症是解决问题的前提。在机关作

风建设中,该局经过调查研究,首先明确自身系统存在“庸、懒、散、软、奢、腐”六大病症。针对六大病症,开出六张药方。一是讲学习,通过学习塑造“三性”(悟性、火性、韧性);二是讲纪律,工作打前站,早谋划、早安排;三是讲效率,出满勤,干满点;四是讲奉献,提倡尽职尽责,要做就做到最好;五是讲责任,树立敢于担当的意识,造就敢于担当的氛围;六是讲廉政,重在防止两个“失陷”:防止廉政建

设失陷,“吃拿卡要报”的现象不能有;防止工作上失陷,煤矿安全事故不能出。

重视建章立制 严肃工作纪律

为确保整顿成果长效化、制度化,该局今年修订完善制度55项,实现了“以制度管人、用制度管事”的管理格局。

严肃机关工作纪律,制定严厉问责措施:违反纪律当事人在全局会议上作检讨;所在部门制定整改措施并由部门负责人在全局会

议上宣读;扣减所在处室、二级机构当月目标考核成绩;个人在纪律问题上被通报3次的,自动辞职,部门负责人免职。

用具体工作检验作风建设成效

作风建设最怕“坐而论道”。为此,市煤炭局党组依托“网格化”管理实践,通过具体工作检验作风建设成效。

以煤矿安全监管工作为例,该局由领导干部联系产煤县市区,中层干部联系产煤乡镇,普通干部联系村组和煤矿,将安全检查、打非治违、复工复产验收等工作以网格为单元分包,既压任务又放权,出了问题严追责。今年以来,全局已下沉力量3000余人次,巡查煤矿企业1000多矿次,查处安全隐患5400多条,促进了煤矿安全生产形势持续好转。

相关链接 提醒市民水表防冻小常识

凡裸露于室外的供水管道、水表设施,可用保温材料如草绳、玻璃布、石棉等加厚包裹;户外表箱应关闭表箱门,有透风的地方用旧棉织物塞住缝隙,防止水表冻结;如果供水设施因冻结不能正常使用,要先用毛巾等物包裹水龙头,然后沿龙头向水管处浇灌热水使之解冻即可,切忌用火烧烤或开水浇灌,室内管道冻结可采用提高室温的办法解冻;在气温低于零下5摄氏度时,夜间可打开水龙头滴水,以促使管内水的流动。如果因出差或其他原因长期不在家,可在离家之前将家中水表上的阀门关闭,排空管道内的自来水;水表观察窗口的表盖应闭合,避免打开后透风,造成水表冻坏;注意保护供水管道及表箱内保温层。